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2hk - k 3k der gemeinsame Nenner ist

8h%2-6h 12h (8h2 - 6h ) «12h = 96h° - 72h?

@ @ um auf den gemeinsame Nenner zu kommen,
- mussen die Zahler mit dem jeweilig anderen
(m @ Nenner multipliziert werden.

24h?k -12hk -24hk +18hk

96h3-72h?
@'1 2hk&24h?K+18hk die beiden Produkte 24h?k-24h%k
96h3-72h2 heben einander auf
6hk
der Bruch kann um 6h gekurzt werden
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Auflosen von Bruchen
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der gemeinsame Nenner ist
(3k2- 9gk) *15g =45gk?-135g2k

um auf den gemeinsame Nenner zu
kommen, mussen die Zahler mit dem
jeweilig anderen Nenner multipliziert
werden.

Klammern ausrechnen
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k2-Elemente zusammenfassen



